

雨伴夏至天,高温随后来

面对"桑拿天",医生提醒注意防暑降温、避免感染肠道疾病

本报6月20日讯(记者

崔洋洋) 21日13时4分夏至来 到。据市气象台工作人员介 绍,未来三天,淄博最高气温 均在25℃左右徘徊。雨后气温 将急剧升高,淄博或很快迎来 桑拿天"

夏至,太阳直射北回归线,北 半球的白昼将达到最长,也预示 着炎热的夏天即将到来,但还不 是一年中天气最热的时候。因为, 接近地表的热量,这时还在继续 积蓄,并没有达到最多的时候。 据市气象台工作人员介绍,受 一股冷空气影响,未来三天淄 博将有一次明显的降温过程, 并伴随出现雷雨天气。雷雨过 后,天气仍以多云为主,但气温

可能会迅速回升,等待着市民的 或许是潮湿闷热的"桑拿天"。27 日有望放晴,不过迎接市民的 可能是36℃的高温。

夏至以后,太阳直射地面 的位置逐渐南移,北半球的白 昼日渐缩短,民间有"吃过夏至 面,一天短一线"的说法。淄博 市中西医结合医院(原市八院) 中医科博士张英杰介绍,从中 医理论上讲,夏至阳气最旺,养 生要顺应阳盛于外的特点,注 意保护阳气,着眼于"长"。在生 活起居方面要注意防暑降温,适 当多吃凉食、瓜果,避免感染痢 疾等肠道疾病,多吃些大葱、大 蒜,用好阳伞、扇子、凉帽、凉 席、清凉油、藿香正气水等。



天地间一堂课

20日上午,张店铁路小学的师生正在观看宇航员太空授课。当日,神舟十号航天员聂海 胜、张晓光、王亚平在天宫一号为全国青少年带来精彩的太空一课。在太空如何测量体重?如 何睡觉和喝水?失重是一种什么状态?太空舱里跑出水滴怎么办?宇航员王亚平精彩的讲课让 同学们大开眼界。 本报记者 姜文洁 通讯员 张健 摄影报道

淄川:

百余处露天烧烤 摊点被查处

本报6月20日讯(记者 樊伟宏 通讯员 杨辉) 20日,记者从淄川 区城市管理执法局获悉,淄川区城管 执法人员对各类马路市场、占道经 营、店外经营以及乱贴乱画、乱搭乱 建等违规行为进行了整治,查处露天

据了解,淄川区城管执法人员对 全区范围的露天餐饮经营业户、露天 摊点进行调查摸底,依法取缔占用中 心城区主干道重点路段的餐饮摊位 和有烟烧烤。完善非机动车及摩托车 停放区域划定(贴)。

临淄:

上缴屠宰设备 可获奖励千元

烧烤、小炒摊点100余处。

本报6月20日讯(记者 崔洋洋 通讯员 孙树明) 近日,临淄区稷下 街道组织联合执法监察队,对辖区的 多个自发猪肉市场展开检查。该街道 还出台奖励政策,对主动拆除并上缴 屠宰设备的屠宰户奖励1000元。

据了解,所有猪肉都必须在定点 屠宰场宰杀,并且要经过定点检疫才 能进入市场。稷下街道组成联合执法 监察队,对孙娄、徐姚、闫家等3个农 村大集,永流、刘家等多个辖区的社 区自发猪肉市场,展开检查,杜绝私 屠猪肉和未经检疫猪肉上市流通。目 前,该街道收到屠宰户主动上交屠宰 设备20多台套。



泡泡少儿教育

f东方泡泡少儿教育

3—12岁的青少年语、数、英全科一站式服务

即日起即可报名,咨询电话:0531-82610919

泡泡游学营

内蒙古,厦门,桂林,上海,精彩线路外教全程陪同,优秀中教温馨护 航,游览著名高校,自立成长团结协作。雏鹰展翅志在四方!

泡泡皇家之旅

走进高尔夫球场,徜徉国际赛马场,感受网球的魅力,体验西餐烘焙的乐 趣,上午知识输入下午实践输出完美结合,皇家之旅等你来体验。

泡泡听口特训营

9天全外教课程快速提高听说能力,掌握21组实用场景口语,变身话剧小 演员,听口特训营等你来参加!

小升初特训营

新东方具备多年送考经验名师传授应试技巧,语数外知识全科复习,自信 备考名师顺利衔接名校,华丽转型从这个暑假开始!



地址:济南市历下区历山路与文化东路交汇处凯旋商务中心4楼 网址: jn.xdf.cn

1993-2013

制知力

张店保安服务公司:

自动报警系统初显威力 两起财损案件成功避免

本报6月20日讯(记者 孙慧瑶)

自张店保安服务公司对张店各大银 行、商铺、仓库等单位安装自动报警系 统后,民警出警时间大大缩短,辖区企 业单位财产受侵案件明显下降。近日, 依靠报警平台的灵敏反应,两起业户 被盗案件被成功避免。

6月3日凌晨1时36分指挥平台 收到报警,平台立即通知保安公司 和商场派出所出警,凌晨1时44分出 警人员反馈情况称店内玻璃被砸, 仅用时8分钟。由于负责人手机均停 机,出警人员在现场坚守一晚,于 次日用户工作人员上班后经核实店

6月8日凌晨2时41分,接警平台收 到国润物流报警器报警,收到报警之 后接警员发现此用户标记晚上有人值 班,就立即电话联系负责人,可此时商 铺负责人电话无人接听,张店保安公 司并立即派公司保安出警。随后,接 警中心收到此用户负责人电话,称店 内窗户被撬,接警员告知负责人先不 要破坏现场,于是马上通知派出所去 帮助勘察现场,随后派出所和保安公 司赶到现场,经店主初步检查,未发现 任何损失,保证了市民的财产及人身 安全。

融入社会 共享价值

奥林巴斯以科技助发展

近年来,我国加大了基础医疗的 投入,在全民范围内普及消化道疾病 筛查和早期预防成为一项既定措施。 与此同时,一些先进的跨国医疗企业, 也不断的将先进科技和科学的理念融 人中国社会。如全球领先的医疗器材 制造商奥林巴斯,在内窥镜和微创手 术领域享有盛誉,在提供各种先进内 窥镜和手术设备,助力筛查战略的同 时,也同步引进了先进的健康理念和 科学有效的公众健康意识普及方法。

2009年, 奥林巴斯在上海建成了 其在华第一家医疗技术培训中心(简 称C-TEC), 作为其医疗事业在中国的 技术培训基地,拥有医疗培训、产品展 示、学术研讨、技术支持等多重功能。 在行业领域,2013年第69届(春季)中国 国际医疗器械博览会上,奥林巴斯不 仅展示了各种具有前瞻性的医疗技术 和器械,同时还特别围绕医改推出了 一系列操作性极强的基层医院升级解 决方案,受到业界的广泛关注。在公众 层面,连续多年开展健康正能量传递 的公益活动,从最初的中国公益行,到 目前的上消化道模型展、肠胃健康公 益沙龙,奥林巴斯以贴近公众和社会 环境的方式,潜移默化中培育了公众 积极主动的社会健康观念

未来,奥林巴斯将继续推动健 康生活理念的普及,并结合时代发 展,适时创新,提升健康公益领域 的影响力。